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1"EMD de Physiologie 2°™ année de médecine
Q1 : Le muscle Diaphragmatique est particuliérement :
A - Endurant B-Résistant C- Riches en fibres blanches
D - Riches en fibres rouges E - Vascularisé.

Q2 : Parmi ces volumes pulmonaires, indiquez ceux mesurables par spirométrie :
A - Capacité vitale B-Capacité résiduclle fonctionnelle C - Capacité inspiratoire
D - Capacité expiratoire E-Capacité pulmonaire totale

Q3 : L obstruction bronchique périphérique débutante est non détectée par :
A- La mesure du VEMS
. B - L’¢tude des volumes pulmonaire non mobilisable (pléthysmographic)
C - La réalisation de courbe débit- volume
D - La mesure de la capacité de transfert pulmonaire E - La mesure de la capacité vitale

Q4 : A I'état physiologique et en position debout, on observe dans la zone 4 de WEST:
Une augmentation du débit de perfusion

Une diminution de la pression pleurale

Hyperventilation alvéolaire

Une hématose accélérée

Aucune réponse des effets sus cités
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QS : La diminution de I'affinité de I’hémoglobine pour I"oxygéne est expliquée par : _
A- L'effet BOHR  B- L’effet HALDANE C - L’augmentation de la température du sang
D- L’accumulation du gaz carbonique E - L’accumulation d’acides

Q6 : En position debout, le rapport ventilation / perfusion

A - Diminue en se dirigeant vers le sommet D - Tend & I'infini au niveau de Iespace mort alvéolaire
B - Est égale a 1 au niveau des troisiémes cotes E - Augmente en se dirigeant vers les bases

C -Est homogéne

Q7 : La vasoconstriction hypoxique pulmenaire est :
A- un phénoméne spécifique au poumon
B- stimulé par des PO2 < 70 mmhg
C- observée dans les petites artérioles
D-a l'origine d’une déviation de la perfusion vers les zones males ventilées
E-un facteur d"HTAP (hypertension artérielle pulmonaire) en cas de chronicité

Q8 : Le stimulus hypoxémique de la ventilation est basé sur I’existence des :
A-Chémorécepteurs centraux
B-Chémorécepteurs périphériques
C-Nerfs d’Hering Breuer qui suivent le trajet du vague
D-Nerfs de Ludwing Cyon qui suivent le trajet du glcssopharyng:en
E-Neurones formant le groupe respiratoire dorsal

Q9 : L’accumulation excessive de méthémoglobine (incapable de fixer 1’oxygéne) peut s’observer au cours :

d’une intoxication aux nitrites

d’une intoxication aux sulfamides

de déficit conggnital en cytochrome b5 réductase
de déficit congénital en méthémoglobine-réductase
Aucunes réponses justes

moOwR

Q10 : L’hyperventilation a I"exercice physique peut étre expliquée par I’existence :
A - d’une hypoxémie B- d’une émotion C- d’un contrdle spinal
D- de mécancréeepteurs articulaires
E- d’une diminution de la température du sang artériel
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Q11 : Lors d'une révolution cardiaque, pendant I'éjection ventriculaire lente :
A) La pression diminue et le Volume diminue
B) La pression augmente et le Volume augmente
C) La pression augmente et le Volume diminue
D) La pression Aortique est constante
E) La pression Aortique varie entre 140 et 70 mm Hg

Q12 : Les barorécepteurs des sinus carotidiens et de la crosse de I’aorte sont -

A) Mis en jeu dans les situations d’urgence de chute de pression artérielle

B) Insaturables

C) Aussi appelés récepteurs a basse pression

D) Adressent par intermittence des influx nerveux modérateurs ou depresseurs vers les centres
E) Sensibles 4 la tension pariétale

Q13 : Lors du passage en orthostatisme on observe -
A) Une augmentation des décharges des Barorécepteurs D) Une stimulation de la séerétion de PATI
B) Une vasodilatation E) Une Inhibition de la sécrétion de Rénine
C) Une inhibition du CVM latéral

Q14: Les facteurs influencant la diminution de I'automatisme sinusal sont :
A)  Le systeme nerveux sympathique D) La digestion
B) L’augmentation de le température E) Le systéme nerveux autonome
C) La diminution de la concentration des Hormones thyroidiennes

Q15 : Le systéme nerveux autonome parasympathique agit sur le nceud sinusal en rendant
A) Lapente de la DDL plus raide D) La pente de la DDL moins raide
B) Le PDM moins négatif E) La repolarisation plus rapide
C) L’intervalle entre le PDM et le PS est moins important

Q16 : Pour rétablir un niveau de résistance a peu prés égal dans les couches myocardiques, les résistances
dépendantes de I’autorégulation Métabolique -

A) Augmentent dans I’endocarde D) Diminuent dans I’épicarde

B) Diminuent dans ['endocarde E) Augmentent dans I’épicarde

C) Reste constante quelque soit le cas de figure considéré

Q17 : La résistance extrinséque liée  la tension Intra Myocardique :
A) Dépend de I"auto régulation Meétabolique D) Diminue pendant la systole
B) Augmente pendant la diastole E) Augmente pendant la systole
C) A la méme valeur dans toute I"épaisseur du myocarde

Q18 : Concernant le Débit Sanguin Coronaire :
A)  Les couches sous endocardique ont plus de réserve que les couches sous épicardique
B)  Les couches sous endocardique sont plus vulnérables que les couches sous épicardique
C) Le Débit Sanguin Coronaire endocardique est supérieur au Débit Sanguin Coronaire epicardique
D) Sa valeur normale est de 1’ordre de 2500 ml/mn
E) 1l est uniforme dans toute I'épaisseur de la paroi Myocardique

Q19 : Lors de la contraction iso volumétrique ; Pendant la Systole :
A) Larésistance liée a la tension intra myocardique augmente
B) Le Débit Sanguin Coronaire gauche augmente, atteint ie sommet de courbe de pression Aortique
C) Le Débit Sanguin Coronaire droit s annule
D) La pression intra ventriculaire ne varie pas
E) La valve mitrale est ouverte

Q20 : Les facteurs qui entrainent un déséquilibre entre les besoins et les apports du Myocarde en O2 sont :

A) La Vasodilatation C) L’augmentation du Débit Sanguin Coronaire
B) L’augmentation de fla MVO2 D) La diminution de la MVO?2 E) L augmentation de la Pa O2
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